

河北省广告协会文件

冀广协(2020)1号

关于在全省范围内做好防控冠状病毒疫情 公益宣传工作的通知

各市广告协会、各会员单位:

根据河北省委加强新型冠状病毒感染肺炎疫情防控救治工作专题会议精神,进一步做好我省防控冠状病毒疫情公益宣传工作,省广告协会秘书处经研究,决定在全省范围内开展防控冠状病毒公益宣传活动,现将有关事项通知如下:

一、活动时间

2020年1月27日起。

二、活动媒介

全省户外、电视、led电子屏等相关媒介,以及代理以上媒介的相关广告经营单位。

三、具体要求

目前全国正处于抗击新型冠状病毒肺炎疫情的关键时期,各行各业都从自身出发,为抗击疫情贡献出自己的一份

力量，为了进一步彰显我省广告行业强大的社会责任感，进一步展示全省人民战胜疫病的勇气和决心，希望全省的广告经营单位都参与到抗击疫病公益宣传工作中来。截止目前，已经有承德、保定以及石家庄的广告经营单位利用各自媒体发布了平面及视频宣传片。

请各单位及时下载公益宣传文件，利用各自掌握的媒体资源进行刊播，下载方式详见附件。各单位可根据各自媒介特点对文件进行尺寸调整。所有刊播的单位请注意及时留存刊播记录或画面，省广告协会后期将安排专门活动对刊播单位进行表彰，同时也作为申请河北省广告协会和中国广告协会证明商标社会贡献的重要依据。

联系人：董飞

联系电话：15832106527

电子邮箱：hbsggxh@163.com。

附：公益广告宣传文件下载渠道



附件：

公益广告宣传文件下载渠道

转发张国华会长微信：前天我还说，一两天之后陆续会有数万块屏和大牌上刊，现在看来低估了我们广告人的积极性和关键时刻的社会责任感，现在看来，很快就会有数百万的点位上刊，我们广告人了不起！

今天开始，卫健委和中广协陆续有新的公益广告资源给大家提供，有明星公益画面，有视频，请大家在网盘里提取。我的意思，后面的广告资源，不是替代前面的，他们是一个系列，可以不断的循环发布，画面千万不要改动，因为这是权威部门设计的，是权威部门引导大家，劝导大家，如果只改成你企业自己的名称了，就没有权威性了，意义也变了，切记切记！！谢谢大家支持！给大家点赞！

（一）第一批平面文件宣传通稿电子版（含源文件）已生成网盘链接

链接：

<https://pan.baidu.com/s/1KvIVnD7CsAiHQb01p7HxUw>

提取码：h514

（二）1. 第二批公众人士平面宣传海报。第二批第一组

云 盘 链 接 （ 包 括 源 文 件 ）

为：<https://pan.baidu.com/s/1EnrFRzbXs5ZXgvcTR8JUCg>

提取码：lauw

2. 第二批其他组公众人士海报还在紧锣密鼓制作中，后续陆续推出。

（三）第三批文件是视频文件。

1. 第一组视频文件成片链接为：【视频成品文件】链接：<https://pan.baidu.com/s/1SA7Qj-Z4m131n01tK6e7nA>

提取码：vrk0

2. 第一组视频工程文件链接为：【视频工程文件】链接：<https://pan.baidu.com/s/1mDruNhQ9-Q9o3-zp41dtXg>

提取码：i25m

3. 第三批其余组视频文件正在赶工中，制作好后第一时间发群。

再次提醒大家，在发布的时候不要私自改原创意及文字，以免带来负面影响。谢谢大家支持！